Protokół nr 30/2022
XXX sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
z 9 lutego 2022r.
odbytej w trybie zdalnym z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Przewodniczący Rady Osiedla – radny Mieczysław Wachowiak – o godz. 19:15 otworzył XXX sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole, po czym:
· powitał wszystkich zebranych,
· poinformował o zasadach obowiązujących podczas sesji zdalnej,
· stwierdził kworum – 8 radnych obecnych (lista obecności - załącznik nr 1).
Na protokolanta sesji powołano Tomasza Pałaszyńskiego - pracownika Oddziału Obsługi - Nowe Miasto.
Do odczytanego porządku obrad (załącznik nr 2 do protokołu) nie zgłoszono poprawek.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
Komunikatów nie wygłoszono.
W dalszej kolejności, Przewodniczący Zarządu Osiedla - radny Dionizy Radojewski - przedstawił bieżącą informację z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady, w    szczególności poinformował o posiedzeniu Zarządu Osiedla, które odbyło się 2 lutego 2022 r. i podczas którego (na podstawie udzielonego upoważnienia) Zarząd Osiedla podjął uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Osiedla jako eksperta z głosem doradczym w pracach komisji konkursowych i ocenie wniosków biorących udział w otwartych konkursach ofert oraz naborze ofert w trybie art. 19a ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (małe granty) w obszarze wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej.

Dodatkowo, radny Dionizy Radojewski omówił następujące tematy podjęte podczas ww. posiedzenia:
· przygotowanie sprawozdania z działalności Zarządu Osiedla za 2021 rok,
· korespondencja dot. linii kolejowej przy ul. Górskiej,
· posiedzenie Zespołu Konsultacyjnego ds. jednostek pomocniczych miasta – osiedli,
· zakończenie osiedlowego etapu konkursu „Zielony Poznań”.

3. Oświadczenia.
Nie wygłoszono.

4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania rocznego z działalności Zarządu Osiedla za rok 2021.
Przewodniczący Zarządu Osiedla podkreślił, że sprawozdanie zostało rozesłane do radnych osiedlowych drogą poczty elektronicznej, po czym zreferował jego treść.

W tym miejscu do sesji dołączył radny Robert Olejnik (9 radnych obecnych).

W toku dyskusji:

· radny Grzegorz Burandt zaproponował zmianę formy sprawozdania w przyszłości, w  tym przygotowywanie przez radnych osiedlowych wykazu podejmowanych czynności,

· radny Mieczysław Wachowiak zwrócił uwagę, że sprawozdanie dotyczy działalności Zarządu Osiedla, a nie działalności poszczególnych radnych osiedlowych,

· radny Dionizy Radojewski wykazał zrozumienie dla argumentów radnego Grzegorza Burandta oraz zapewnił o możliwości aktywnego udziału w przygotowaniu sprawozdania przez każdego członka Zarządu Osiedla.
Wobec braku poprawek do odczytanego oraz wyświetlonego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr  XXX/140/III/2022 w sprawie przyjęcia sprawozdania rocznego z działalności Zarządu Osiedla za rok 2021, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
5. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
Po odczytaniu oraz wyświetleniu projektu uchwały, wobec braku głosów w dyskusji oraz poprawek, przystąpiono do głosowania.

Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 7, przeciw: 0, wstrz. się: 2, podjęła uchwałę nr  XXX/141/III/2022 w sprawie diet dla członków organów Osiedla, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
6. Wolne głosy i wnioski.
W ramach wolnych głosów i wniosków:
· radny Dionizy Radojewski poinformował o:
· piśmie Przewodniczącego Komisji Grantowej ws. możliwości składania wniosków konkursowych w terminie do 31 lipca br.,

· opiniach Osiedli dot. likwidacji Konkursu Grantowego przedstawianych podczas posiedzeń Podkomisji ds. Ewaluacji i Reformy Jednostek Pomocniczych Miasta Poznania,

· radny Roman Mikołajewicz wyraził niezadowolenie z tempa realizacji przez Zarząd Dróg Miejskich zadań utrzymaniowo-remontowych oraz inwestycyjnych,
· radny Dionizy Radojewski:
· zaproponował, aby swoje uwagi radny Roman Mikołajewicz zgłosił podczas najbliższego spotkania zdalnego z przedstawicielami Zarządu Dróg Miejskich,
· przypomniał o okolicznościach realizacji zadań w ramach IV i V etapu przebudowy dróg w Zielińcu (jego wypowiedź została uzupełniona przez radnych Aleksandrę Duszyńską oraz Mieczysława Wachowiaka),
· zwrócił uwagę, że do sesji dołączył radny miejski Pan Andrzej Rataj,
· radni zreferowali temat przebudowy dróg w Zielińcu,
· radny miejski Pan Andrzej Rataj zadeklarował przyjrzenie się ww. tematowi w przypadku otrzymania korespondencji prowadzonej w tej sprawie przez Osiedle,

· radna Aleksandra Duszyńska wyraziła sceptycyzm co do możliwości podejmowania działań w sprawie dróg w Zielińcu,

· radny Roman Mikołajewicz negatywnie ocenił sprzedaż nieruchomości będącej ul. Smołdzinowską fabryce samochodów,

· radny miejski Pan Andrzej Rataj wyraził gotowość podjęcia interwencji we ww. sprawie,

· radny Mieczysław Wachowiak przedstawił:

· aktualną sytuację związaną z planami przebudowy ul. Leśnej,

· otrzymaną korespondencję ws. cmentarza przy ul. Leśnej (negatywna ocena jej treści),
· temat sprzedaży działek na terenie tzw. „Zielińca II”,

· aktualną sytuację związaną z budową Osiedlowego Domu Kultury,
· radny miejski Pan Andrzej Rataj zapytał o pogląd radnych osiedlowych na temat przywrócenia funkcji cmentarnych na cmentarzu przy ul. Leśnej,
· radny Mieczysław Wachowiak poinformował o:

· powstaniu grupy inicjatywnej mieszkańców, dzięki której uporządkowano teren ww. cmentarza,

· zamknięciu cmentarza dla nowych pochówków z uwagi na bliskość cmentarza na Miłostowie,

· obowiązku Miasta związanym z utrzymaniem tego typu miejsc,

· radny Roman Mikołajewicz zaznaczył, że temat przywrócenia pochówków jest skomplikowany z punktu widzenia budowlano-sanitarnego,
· radny Grzegorz Burandt wskazał, że nie ma co oczekiwać, aby pochówki powróciły na cmentarz przy ul. Leśnej – należy dbać o to, aby mieszkańcy mogli w godnych warunkach odwiedzać ten cmentarz,
· radny Dionizy Radojewski wymienił dotychczasowe działania podejmowane w sprawie cmentarza przy ul. Leśnej,

· radny Mieczysław Wachowiak poprosił o interwencję radnego miejskiego Pana Andrzeja Rataja w sprawie ww. cmentarza,
· radny miejski Pan Andrzej Rataj zapytał o zarządcę terenu,

· radny Mieczysław Wachowiak poinformował, że zarządcą jest Wydział Gospodarki Nieruchomościami,

· obecny na sesji pracownik Oddziału Obsługi – Nowe Miasto doprecyzował, że zgodnie z sierpniową korespondencją z Wydziału Gospodarki Nieruchomościami teren został powierzony jednostce Usługi Komunalne,

· radny miejski Pan Andrzej Rataj poruszył temat organizacji ruchu na ul. abpa Dymka – zapytał o wiedzę radnych osiedlowych ws. działań podejmowanych przez ZDM,
· radny Dionizy Radojewski przypomniał o prowadzonej korespondencji ws. poprowadzenia ścieżki rowerowej do ul. Wołynki,
· radny Robert Olejnik zaznaczył, że:

· lewoskręt z ul. abpa Dymka istniał, lecz na skutek interwencji z terenu innego Osiedla został zlikwidowany,

· sprawa była omawiana w ramach spotkań z cyklu „Bezpieczna dzielnica – bezpieczny mieszkaniec”,

· skrzyżowanie wymaga gruntownego przebudowania (wątpliwości co do potrzeby utworzenia kolejnej sygnalizacji świetlnej, zasadność poszerzenia ulicy i zorganizowania bezkolizyjnego lewoskrętu oraz udrożnienia wyjazdu w kierunku szpitala),

· Osiedle interweniowało w sprawie umożliwienia dojazdu do tego terenu na rowerach,

· radny Grzegorz Burandt:
· przypomniał historię przebudowy ulicy w tym miejscu (rezygnacja z dwóch pasów ruchu – nikt nie przewidział intensywnej zabudowy terenu w przyszłości),
· wskazał na możliwe utrudnienia inwestycyjne związane z przebiegiem torów dawnej Kolei Średzkiej,

· radny Jarosław Klessa poruszył temat przywrócenia chociaż jednego biletomatu na terenie Antoninka,

· radny Dionizy Radojewski:

· przypomniał o korespondencji prowadzonej w powyższej sprawie,
· wyjaśnił, że wnioskowano o przywrócenie biletomatu na pętli Miłostowo,
· podziękował za obecność na sesji radnego miejskiego Pana Andrzeja Rataja,

· radny Mieczysław Wachowiak również podziękował za obecność na sesji radnego miejskiego Pana Andrzeja Rataja.
7. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący Rady Osiedla dokonał zamknięcia XXX sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole o godzinie 20:30.
Na tym protokół zakończono.
Protokół sporządził: 





Przewodniczący obradom:

(-) Tomasz Pałaszyński




(-) Mieczysław Wachowiak

LISTA OBECNOŚCI CZŁONKÓW RADY OSIEDLA ANTONINEK-ZIELINIEC-KOBYLEPOLE
NA SESJI W DNIU 9 LUTEGO 2022 R.
	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis

	1. 
	BANASIAK Grzegorz Janusz
	NIEOBECNY

	2.
	BARTOSIAK Krzysztof
	NIEOBECNY

	3.
	BURANDT Grzegorz
	OBECNY

	4.
	DUSZYŃSKA Aleksandra Barbara
	OBECNA

	5.
	JÓZIAK Sebastian Paweł
	OBECNY

	6.
	KLESSA Jarosław Marcin
	OBECNY

	7.
	MIĘKISZAK Kacper
	NIEOBECNY

	8.
	MIKOŁAJEWICZ Roman Piotr
	OBECNY

	9.
	NOWAK Mateusz Ryszard
	NIEOBECNY

	10.
	OLEJNIK Robert Paweł
	OBECNY

	11.
	PIASKOWSKA Magdalena Maria
	OBECNA

	12.
	RADOJEWSKI Dionizy Stanisław
	OBECNY

	13.
	ROZYNEK Bartosz Jan
	NIEOBECNY

	14.


	STĘPIEŃ Dorota Anna
	NIEOBECNA

	15.


	WACHOWIAK Mieczysław
	OBECNY


Przewodniczący
 
   


                            Poznań, 3 lutego 2022 r.
Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1152/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu                                                      Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
zwołuję
XXX sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,
która odbędzie się 9 lutego 2022 r. (środa) o godz. 19.00
z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość
https://poznan-pl.zoom.us/j/81615189514?pwd=V05PVkhsb2tBck5qS1Y0VE1wWTlvZz09
Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
3. Oświadczenia.
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania rocznego z działalności Zarządu Osiedla za rok 2021.
5. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
6. Wolne głosy i wnioski.
7. Zamknięcie sesji.
Przewodniczący
Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
(-) Mieczysław Wachowiak
Informacje o przetwarzaniu danych osobowych podczas zdalnej sesji Rady Osiedla
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (dalej RODO) 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Poznania z siedzibą przy placu Kolegiackim 17, 61-841 Poznań.
2. Wyznaczono inspektora ochrony danych (IOD), z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań.
3. Pani / Pana dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust. 1 lit, c, e RODO w jednym lub 
w kilku z poniżej określonych celów: 
 a) 
wypełnianie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w zakresie przewidzianym przepisami prawa (art. 18 i 20 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej oraz uchwały Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, numery LXXVI/1113-1154/V/2010) - zapewnienie jawności i dostępności do posiedzeń kolegialnych organów władzy publicznej, 
w tym  sporządzenie protokołów z przebiegu sesji,
 b)
wykonanie zadania realizowanego w interesie publicznym (art. 18 ust. 3 ustawy z dnia 
6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej i art. 15zzx ust. 1 ustawy z 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych) – zapewnienie transmisji audiowizualnej lub teleinformatycznej z posiedzeń organów.
4. Zakres przetwarzanych przez Administratora danych osobowych może obejmować: imię,  nazwisko, e-mail, wizerunek, barwa głosu oraz inne kategorie danych, które uczestnik w trakcie obrad sesji Rad Osiedli może przekazać Administratorowi.
5. Dane po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane do celów archiwalnych i przechowywane przez okres niezbędny do zrealizowania przepisów dotyczących archiwizowania danych obowiązujących u Administratora. 
6. Posiada Pani / Pan prawo do żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, na zasadach i w granicach określonych w rozdziale III RODO.
7. Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
8. Podanie danych osobowych przez mieszkańców jest dobrowolne. Zakres udostępnianych Administratorowi danych wynika m.in. z konfiguracji systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rad Osiedli (sterowanie mikrofonem i kamerą), jaką zastosuje osoba, której dane dotyczą tj. uczestnik zdalnej sesji. Natomiast przez radnych osiedlowych podanie danych jest obowiązkowe i niezbędne do wzięcia udziału w sesji zdalnej Rady Osiedla. 
9. Przebieg obrad sesji Rad Osiedli jest rejestrowany na nośniku informacji przy użyciu systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rady Osiedli.
10. W związku ze zdalnym trybem obradowania Rady Osiedla, do którego wykorzystywany jest program ZOOM dostarczony przez Zoom Video Communications, Inc  Pani/Pana dane osobowe przekazywane są do państwa trzeciego będącego poza obszarem Europejskiego Obszaru Gospodarczego na podstawie art. 46 ust. 2 lit. c) RODO (standardowe klauzule umowne).
11. W związku z tym, iż Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził nieważność decyzji wykonawczej Komisji Europejskiej (UE) 2016/1250 w sprawie adekwatności ochrony zapewnianej przez Tarczę Prywatności UE-USA, Administrator danych osobowych wdrożył dodatkowe zabezpieczenia celem ich ochrony. Szczegółów w tym zakresie udziela IOD. Więcej informacji nt. przetwarzania danych osobowych przez Zoom Video Communications, Inc  znajduje się w Polityce Prywatności Zoom (załącznik poniżej)
12. Dane osobowe nie będą przetwarzane przez Administratora w sposób opierający się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.
13. Odbiorcami Pani / Pana danych będą podmioty upoważnione do odbioru danych osobowych na podstawie przepisów prawa lub zawartych z Administratorem umów, w tym podmioty zajmujące się obsługą informatyczną Administratora.
